抜き差し快適、タップをデスクにがっちり固定できる電源タップホルダーを発売

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町 1-10-1、代表取締役社長 山田和範)は、デスク周りの電源タップをスマートに固定するクランプホルダー「TAP-CLAMP1BK」を発売しました。

電源タップを挟み込んでデスクなどにクランプで取り付けできるホルダーです。

ホルダーの向きを 180° 回転でき、背面にはコードをすっきり配線できるクリップが付いています。伸縮式で、様々なサイズの電源タップに対応可能です。



【掲載ページ】

品名:電源タップホルダー(クランプ式・180 度回転・伸縮対応・ブラック)

品番:TAP-CLAMP1BK

標準価格:3,520円(税抜き 3,200円)

製品ページ:https://www.sanwa.co.jp/product/syohin?code=TAP-CLAMP1BK

ホルダー&クランプでしっかり固定

タップとデスクをしっかり固定できるので、プラグの抜き差しがスムーズに行えます。 また、机の下に潜ったり机を離れたりせずに、手元で抜き差しができて便利です。

伸縮性のホルダーを採用

タップホルダー部は伸縮式で、約40~60mmまでのタップを取り付けることができます。

また、対応サイズなら USB ハブなども設置可能です。

※タップの形状によっては、プラグが隠れるなど使用できない場合があります。お手持ちのタップの形状をご確認ください。

タップの向きを自由自在に変えられる

ホルダーを360度回転させることができるので、タップをお好きな向きに設置できます。

7/23/2025 10:19 AM

取り付け簡単なクランプ式

デスクを挟んでネジ部分を回すだけの簡単設置です。

デスクに取り付けるクランプは、10~60mm までの幅広い天板サイズに対応しています。

デスクへの傷を防ぐクッション&ゴム搭載

机と接する部分にはクッション・ゴムパッド付きです。傷を防止し、滑り止めにもなります。

スッキリ配線できるクリップ付き

背面には電源コードを引っ掛けてスッキリ配線できるクリップ付きです。

■画像のダウンロードはこちらから

https://www.sanwa.co.jp/imagedb/imagedb.html?sku=TAP-CLAMP1BK

【特長】

- ●電源タップを挟み込んで、デスクなどにクランプで取り付けできるホルダーです。
- ●ホルダーの向きを 180°回転することができ、好みの向きに設置が可能です。
- ●背面には電源コードをスッキリ配線できるクリップ付きです。
- ●タップホルダー部は伸縮式で約 40mm~60mm までのタップが取り付け可能です。
- ●デスククランプ部は約10mm~60mmまでの机に取り付けが可能です。

【仕様】

■クランプ可能厚:10~60mm

■電源タップ対応サイズ:40~60mm

■サイズ: W150×D62×H141mm

■重量:約314g

■タップ取り付け対応サイズ:40mm~60mm まで

■デスククランプ取り付け対応サイズ:10mm~60mm まで

【関連ページ】

タップアクセサリ

https://www.sanwa.co.jp/product/oatap/tapacc/index.html

オンラインレッスン準備機材特集

https://www.sanwa.co.jp/seihin_joho/online-lesson/index.html

デスク周りの快適さ倍増!クランプ取り付け便利グッズ

https://www.sanwa.co.jp/seihin_joho/clamp/index.html

サンワサプライ直販サイト「サンワダイレクト」製品ページ

https://direct.sanwa.co.jp/ItemPage/TAP-CLAMP1BK

7/23/2025 10:19 AM

■サンワサプライ WEB サイト

https://www.sanwa.co.jp/

■サンワサプライ Instagram

https://www.instagram.com/sanwasupply_official/

■サンワサプライ X

https://twitter.com/sanwainfo

■サンワサプライ Facebook

https://fb.me/SanwaSupplyJP

■YouTube 公式チャンネル

http://sanwa.jp/youtube

【お客様からのお問い合わせ】

サンワサプライ TEL 086-223-3311

https://www.sanwa.co.jp/support/support_regi/index.html

【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-3311

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。